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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

16/03/2021 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências da Saúde da Universidade Federal do Piauí, ocorrida 1 

no dia dezesseis de março de dois mil e vinte e um. Constatada a existência de quórum às dez horas e onze minutos através de 2 

vídeo-conferência. Conselheiros Presentes: Abel de Barros Araújo Filho, Acácio Salvador Veras e Silva, Adriana Maria Viana, 3 

Aldeídia Pereira de Oliveira, Angelo Brito Rodrigues, Arquimedes Cavalcante Cardoso, Avelar Alves da Silva, Bruno Guedes 4 

Alcoforado Aguiar, Catarina Fernandes Pires, Dionis de Castro Dutra Machado, Eilika Andréia Feitosa de Vasconcelos, Érika 5 

de Araújo Abi-chacra, Fernanda Valéria Silva Dantas Avelino, Francisca Tereza de Galiza, Francisco Leonardo Torres Leal, 6 

Geânia de Sousa Paz Lima, Gerardo Vasconcelos Mesquita, Gilmara Péres Rodrigues, Glauber Campos Vale, Ione Maria Ribeiro 7 

Soares Lopes, Janete de Páscoa Rodrigues, João Marcelo de Castro Sousa, João Paulo Jacob Sabino, José de Sousa Lima Neto, 8 

Josilda Floriano Melo Martins, Karla Andrade Oliveira, Karoline de Macêdo Gonçalves Frota, Karla Rovaris da Silva, Lauro 9 

Lourival Lopes Filho, Luciano da Silva Lopes, Ludmila Tolstenko Nogueira, Luiz Ayrton Santos Júnior, Maira Daysé Moreira 10 

Serra e Silva, Maíra Soares Ferraz, Márcia Teles de Oliveira Gouveia, Márcio Dênis Medeiros Mascarenhas, Maria de Jesus 11 

Costa Cheuk Lau, Maria Eliete Batista Moura, Maurício Batista Paes Landim, Michelle Chintia Rodrigues de Sousa, Monica 12 

Fortes Napoleão do Rego, Plínio da Silva Macêdo, Poliana Cristina de Almeida Fonseca, Raul Alves Feitosa, Regina Maria 13 

Sousa de Araújo, Sérgio Araújo Machado, Sérgio Luiz Galan Ribeiro, Stella de Noronha Campos Mendes, Telma Maria 14 

Evangelista de Araújo, Vagner José Mendonça, Vera Lúcia Gomes Prado, Veruska Cavalcanti Barros, Waleska Ferreira de 15 

Albuquerque e Zulmira Lúcia Oliveira Monte.Conselheiros Representados: Pedro Vítor Lopes Costa respectivamente por 16 

Maria Zélia de Araújo Madeira. Conselheiros que justificaram ausência: Liana Maria Medeiros de Vasconcelos. Conselheiros 17 

Ausentes: Ahecio Kleber Araújo Brito. EXPEDIENTE: A Reunião do Conselho Departamental foi presidida pela Diretora do 18 

Centro de Ciências da Saúde - CCS e Presidente deste Conselho, Professora Doutora Carla Maria de Carvalho Leite, momento 19 

em que declarou aberta a sessão, submetendo à votação a Ata da reunião passada (04/02/2021), sendo esta aprovada pela maioria 20 

absoluta dos conselheiros presentes no momento e deu continuidade a reunião com os informes e discussões sobre as seguintes 21 

pautas: 1) Vacinação: A Profª. Telma Evangelista informou, que fez diversos contatos com representantes da FMS, argumentando 22 

sobre a necessidade de vacinação dos professores da UFPI, que são da área de saúde, especialmente daqueles que estão nos 23 

campos de práticas nos serviços de saúde ou realizando pesquisa direta sobre a COVID 19. Reforçou os argumentos após tomar 24 

conhecimento do ofício 234/2021 da CGPNI/MS aos Coordenadores de vacinação dos estados, que incluía as 14 categorias de 25 

profissionais de saúde como prioritária à vacinação, independentemente do local de atuação. Mas, disseram-lhe que não era este 26 

o entendimento do Ministério Público do Piauí e nem deles. Contudo, às 13h do dia 15/03 foi contatada pela Gerente de Ações 27 

Estratégicas da FMS, afirmando que realmente os professores da área da saúde eram prioritários e portanto, iriam ser vacinados. 28 

2) Informes sobre a Eleição para Direção do Centro pela Comissão Eleitoral: O professor e conselheiro Raul Alves Feitosa, 29 

presidente da Comissão eleitoral para Diretor do CCS, devido a anulação do pleito eleitoral de novembro solicitou junto ao 30 

conselho uma definição sobre a nova data para a realização da eleição.A Conselheira e também membro desta Comissão Poliana 31 

Cristina de Almeida Fonseca Viola, tratou sobre uma sugestão de data na primeira semana de maio (05/05/2021) para realização 32 

da nova eleição para Diretor e vice-diretor do CCS. Essa data foi justificada pela necessidade de realização da consulta à 33 

comunidade acadêmica somente após o último ajuste de matrícula dos discentes e antecedência de 15 dias de envio das listas de 34 

votantes para o STI montar a eleição no SIGEleição, mas houve contestações por parte de conselheiros. A professora Waleska 35 

Albuquerque solicitou a palavra e fez uma breve retrospectiva sobre a consulta eleitoral do CCS, em seguida a mesma citou 36 

Resolução nº 035/2020 – CEPEX/UFPI, especificamente em seu Artigo. 37, que estabelece a obrigação da Comissão Eleitoral 37 

de encaminhar para o Conselho Departamental o resultado do processo de consulta; citou também o Regimento do CCS em seu 38 

Artigo 5º inciso II que diz: Compete ao Conselho coordenar a eleição para Diretor e Vice-Diretor e homologar, além dessas duas 39 

resoluções, a professora deu ênfase aos processos para Diretor e Vice-Diretor do Campus Professora Cinobelina Elvas (CPCE),  40 

Centro de Ciências Agrárias (CCA);Centro de Ciências da Educação (CCE), Centro de Ciências da Natureza (CCN) e Centro de 41 

Ciências Humanas e Letras (CCHL), onde todos apresentaram o parecer do relator do conselho departamental bem como a data 42 

das reuniões do conselho departamental onde foram homologadas o parecer do relator, logo a professora solicitou tratamento 43 

isonômico e encaminhamento do processo de nº07921/2021-78 para relatoria, apreciação e homologação no Conselho 44 

Departamental do CCS. A explanação da professora Waleska foi ratificada pelo professor Acácio Veras. Na ocasião, a então 45 

Presidente do Conselho Departamental do CCS, Profª Carla Maria de Carvalho Leite expressou que a fala da professora Waleska 46 

se remetia a casos onde já haviam sido realizados os relatórios finais, pois a eleição já havia sido finalizada. No caso do CCS, a 47 

Comissão Eleitoral não havia realizado relatório final, uma vez que a eleição não foi finalizada, pelo contrário, o processo 48 

eleitoral fora anulado, impossibilitando administrativa e até logicamente a realização de um relatório final. Asseverou ainda que 49 



acredita que a Comissão Eleitoral, baseada no §4º do art. 35 da Resolução Nº035/2020/CONSUN – 16, irá cumprir todas as 50 

etapas do processo eleitoral, inclusive com relatório final, sendo encaminhada ao próprio Conselho Departamental do CCS e 51 

CONSUN para homologação, mas tão somente após a realização de novo processo eleitoral. Depois de ampla discussão, a 52 

presidente do conselho deu o encaminhamento para que o presidente da Comissão Eleitoral encaminhasse o processo para 53 

consulta na PROJUR e logo após o encaminhasse para o CCS para relatoria e apreciação no Conselho Departamental. O 54 

encaminhamento da presidente foi posto em votação e aprovado por ampla maioria dos votos.3) Escolha para o representante 55 

docente do Conselho Departamental - CCS junto ao CEPEX: A eleição foi realizada em duas etapas. Na primeira a escolha foi 56 

sobre a forma da votação, se através do Google Forms (formulário de contagem eletrônico, mais rápido e simples) ou através do 57 

CHAT da Reunião (cada um informando seu voto, mas com contagem manual, o que torna a contagem mais lenta), sendo esta a 58 

forma escolhida, mas ambas democráticas. Na segunda etapa, efetivamente foi realizada o processo de escolha. Houve três 59 

candidatos postulando a vaga, onde os três fizeram suas apresentações, sendo eleita a Conselheira Fernanda Valéria Silva Dantas 60 

Avelino, com 30 votos, seguida do Conselheiro Francisco Leonardo Torres Leal com 18 votos e do Conselheiro Plínio da Silva 61 

Macedo com 02 votos. ORDEM DO DIA: Processo nº 015627/2020-84. Interessado(a): Marcus Sabry Azar Batista. Assunto: 62 

Solicitação de mudança de regime de Dedicação Exclusiva – DE para 40 hs). Relator(a): Márcio Dênis Medeiros Mascarenhas. 63 

Parecer: Favorável. Decisão: Aprovado por maioria absoluta. Processo nº 045027/2020-35. Interessado(a): Karla Andrade 64 

Oliveira. Assunto: Solicitação de afastamento das atividades para cursar pós-doutorado. Relator(a): Érika de Araújo Abi-65 

chacra. Parecer: Favorável. Decisão: Aprovado por unanimidade. Sem nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a 66 

presença de todos e encerrou a reunião. E, para constar, Eu, Altemar Siriano do Nascimento, lavrei a presente Ata, que após lida 67 

e achada conforme, será assinada pelo Presidente e demais Conselheiros presentes. Teresina-PI,      de                    de 2021. 68 
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